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2268º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  14/09/2021 09:00
  Encerramento: 14/09/2021 10:05

Mesa Diretora

Presidente: Ver. Glaucio Cabreira
1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

 
                                  Aos quatorze dias do mês de SETEMBRO de dois mil e vinte e um, às 9.00h,
na sede do Poder Legislativo, reuniram-se os Srs. Vereadores, em sessão ordinária, Sob a
Presidência do Ver. Glaucio Cabreira da Costa. Secretariada pela Verª. Tereza Moreira. Verificada a
presença dos seguintes vereadores: Altair Cacho Filho, Eduardo Nardon, César Nogueira, José
Roberto Pereira Rocha, Antônio Cauby Leite Ferreira, Andréa Insfran, Hans Muller Rios de Lima e
Rosineide Maciel, bem como, a ausência da Verª Jakeline Domingues Ayala, constatou-se haver
número legal, determinando o Sr. Presidente o início dos trabalhos. Foi colocada em discussão e
votação a ata, nº 2267/21, da reunião anterior, que após ser discutida, foi aprovada por
unanimidade.  Logo a Verª Tereza leu os expedientes recebidos. Seguindo a reunião, os senhores
vereadores fizeram uso da palavra e apresentaram suas proposições constantes do seguinte: De
autoria do Ver. Eduardo Nardon: Moção de  Agradecimentos e Aplausos, aos responsáveis pela
realização da live para angariar recursos para o Hospital Mal. Rondon, realizada no dia 07 de
setembro passado. De autoria do Ver. Antônio Cauby Leite Ferreira: Indicações nºs 031,
solicitando a Secretaria de Obras a construção de redutores de velocidade, tipo quebra-molas, no
final da Rua Sete de Setembro e 032/21, dirigida ao Deputado Estadual Lídio Lopes, solicitando ao
mesmo recursos para a reforma do Detran de nossa cidade.  De autoria do Ver. José Roberto
Pereira Rocha:  Indicação nº 16 a Secretaria de Obras, solicitando um redutor de velocidade, tipo
quebra-molas, na Rua 1º de Maio, esquina com a Rua Jair Rossato. De autoria do Ver. Hans Muller
Rios de Lima: Indicações nºs. 28 a Secretaria de Obras, solicitando a troca de lâmpadas na Rua
Aparecido Pereira Bueno e demais ruas da Vila Angélica II. Indicação nº 29, a Secretaria de Obras,
solicitando a construção de um redutor de velocidade, tipo quebra-molas, na Rua Corumbá, em
frente ao número 605. De autoria do Verª Andréa Insfran: Indicações nºs. 46 a Secretaria de
Obras, para que faça uma fiscalização quanto a uma situação de esgoto a céu aberto na Rua

PÁGINA 1 DE 3

DOC: 



CÂMARA MUNICIPAL DE JARDIM - MS
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

AV. DUQUE DE CAXIAS, Nº 206 – CENTRO - CEP. 79.240-000 - JARDIM - MS

Aparecido Pereira Bueno e 47, solicitando a Secretaria de Obras, manutenção do sistema de
iluminação na Rua Alcides Cavalheiro Flores, nº 648, esquina com a Rua Cel. Juvêncio. De autoria
do Verª Tereza Moreira: Indicação nº 56 a Gerente da Concessionária de Águas – Sanesul, Daniela
Nantes, solicitando a possibilidade de avaliar o sistema de abastecimento de água no Recanto do
Rio Miranda. Indicação nº 57, ao Deputado Zé Teixeira, solicitando ao mesmo a doação de materiais
esportivos aos atletas dos Assentamentos e Distrito do Boqueirão. Moção de Agradecimentos aos
Atletas que sagraram se campeões nas categorias, kung fu recebendo as medalhas de ouro e
bronze. De autoria do Ver. César Nogueira: Indicação n. 23 solicitando a abertura da Praça
Evandro Bazzo. Finalizando a sessão, fez uso da palavra o Sr. Presidente, que agradeceu a
presença de todos os vereadores. Não havendo assuntos ou matérias a serem tratados, o Sr.
Presidente declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que
vai assinada pelos presentes.

                                    Sala das Sessões em 14 de Setembro de 2021.

VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo
 
VERª TEREZA AP. RIBEIRO MOREIRA ORTIZ – DEM
1ª Secretária.
 
VER. ALTAIR CACHO FILHO –DEM
1º Vice-Presidente.
  
ANTÔNIO CAUBY LEITE FERREIRA – PATRIOTA
2º Vice Presidente. 
 
VERª. ROSINEIDE MACIEL DA SILVA - PSDB
 

VERª ANDRÉA INSFRAN - MDB

 
VER. EDUARDO NARDON - PP

 
VER. CÉSAR NOGUEIRA – PSDB

 
VER. JOSÉ ROBERTO PEREIRA ROCHA – PSDB
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VER. HANS MULLER RIOS DE LIMA - PSDB

Justificativa
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